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ATA N.o 3.235
Vigésima Oitava Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares,

Estado do Paraná, em quinze de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco. Estiveram presentes os
Vereadores Inês Aparecida Ferreira - Presidente, Claudinei de Souza - Vice-Presidente, Rafael de Mello­
Primeiro Secretário, Ricardo Vieira Guimarães - Segundo Secretário, Diego Byczkowski, Otoni da Silva
Pires, Tiago Bobo Bogo, Paulo Germano Wagner e Hans Getúlio Wagner. Constou no Período do
Pequeno Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n." 3.234 de Sessão Ordinária; leitura dos
seguintes expedientes e proposições: Oficio n," 659/2025, do Prefeito, encaminhando o Projeto de Lei n."
52/2025 para apreciação em sessão extraordinária; Edital de Audiência Pública, expedido pelo Prefeito,
tornando público que a Prefeitura realizará audiência pública para apresentação da proposta da Lei
Orçamentária Anual - LOA/2026, no próximo dia dezenove de setembro, às dez horas, nas dependências
desta Câmara Municipal; Comunicado Oficial da Prefeitura Municipal informando que a partir do dia
dezesseis de setembro a Rua Hans Paul Wagner passará a operar em sentido único; Projeto de Lei n."
52/2025, de súmula: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Vigente, no valor de
R$78.936,00 (setenta e oito mil, novecentos e trinta e seis reais); Indicação n." 141/25, de autoria do
Vereador Germano, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando que seja realizada a
transferência da academia ao ar livre, atualmente instalada na Cohapar / Bairro Parque Cidade Nova, para
espaço disponível no "Parque Linear Mateus Ricardo Schapuis", tendo em vista que o espaço onde se
encontra hoje será utilizado para a construção de três residências; Indicação n," 142/25, de autoria do
Vereador Otoni, indicando ao Prefeito seja realizada uma reforma geral no Posto de Saúde da Localidade
do Guabiroba, incluindo pintura, reparos nas goteiras do telhado e, se possível, a instalação de câmeras de
segurança nas dependências do prédio. Na Ordem do Dia foi deliberado, em segunda discussão, sobre o
Projeto de Lei do Legislativo n," 10/2025, de autoria do Vereador Claudinei, de súmula: Institui
homenagem aos servidores aposentados do administrativo, de limpeza e cozinha, que atuaram na rede
estadual de ensino do Município de Teixeira Soares, em reconhecimento aos serviços prestados à
comunidade durante o tempo de exercício de suas atividades. Manifestou-se o Vereador Claudinei e a
Vereadora Inês. O Projeto de Lei do Legislativo n," 10/2025 foi aprovado por unanimidade de votos em
segunda discussão e votação. Após, foi deliberado, em segunda discussão, sobre o Projeto de Lei do
Legislativo n." 11/2025, de autoria do Vereador Ricardo, de súmula: Altera o parágrafo único,
transformando-o em parágrafo primeiro, e inclui parágrafo segundo ao artigo 37 na Lei Municipal n,"

1.869, de 26 de agosto de 2019, o "Código de Obras do Município de Teixeira Soares", e dá outras
providências. Manifestou-se o Vereador Ricardo. O Projeto de Lei do Legislativo n." 11/2025 foi aprovado
por unanimidade de votos em segunda discussão e votação. Na sequência, foram deliberadas asm~.~e;l;;i mnPlamp;rêjJ:ij~t;;:~~dO=
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Germano, Otoni, Ricardo, Claudinei, Tiago, Inês, Getúlio e Rafael. A Indicação n," 141/25 foi aprovada
por maioria de votos em única discussão e votação. Os votos contrários foram dos Vereadores Claudinei,
Otoni e Tiago. Na discussão da Indicação n." 142/25 manifestaram-se os Vereadores Otoni, Claudinei e
Inês. O Vereador Otoni fez a observação de que não colocou na Indicação, mas é necessário também uma
cobertura na frente do Posto de Saúde para as pessoas se abrigarem em dias de chuva. A Indicação n,"

142/25 foi aprovada por unanimidade de votos em única discussão e votação. Para o Período do Grande
Expediente se inscreveu o Vereador Claudinei, o qual agradeceu o atendimento do hospital pela doutora
Sara e enfermeira Janete ao seu filho, no último sábado. Agradeceu na pessoa do Vereador Rafael aos
demais funcionários pela agilidade e pronto atendimento. Também agradeceu ao Secretário de Esportes
pela condução à frente da Secretaria e por levar o Campeonato Varzeano para o Distrito de Guaraúna,
onde no último fim de semana já ocorreu rodada de jogos no Clube Valinhos. Agradeceu ao Secretário e
funcionários pela iniciativa e às equipes que concordaram. A Sra. Presidente reforçou o comunicado
oficial da Prefeitura sobre a mudança para sentido único na Rua Hans Paul Wagner. Solicitando a palavra,
o Vereador Ricardo comentou sobre o incidente ocorrido no último fim de semana em que caminhão com
altura de carga exagerada atingiu cabos ocasionando muitos problemas. A Sra. Presidente, a pedido do
Prefeito Municipal e nos termos do caput e dos §§ 1.0 e 3.° do artigo 48, da Lei Orgânica Municipal,
conforme decisão, convocou a Câmara Municipal para realização de sessão extraordinária e convocou
sessão extraordinária para o próximo dia vinte e dois de setembro, às dezoito horas e trinta minutos, para
deliberação dos Projetos de Lei n," 49 e 52/2025, de iniciativa do Prefeito, ficando os Vereadores
presentes cientificados da convocação. Os Vereadores não convocados nesta sessão ordinária o serão
através de comunicação pessoal e escrita. Nada mais sendo tratado, declarou a sessão encerrada, da qual
foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida (se necessário), discutida e votada na próxima sessão
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